

全市蔬菜促销工作专班成员会议要求

齐心协力帮群众解决卖菜难

□记者 付永奇

本报讯 11月29日，我市召开蔬菜促销工作专班成员会议，学习贯彻全省解决蔬菜滞销问题视频会议和28日市长办公会议精神，分析当前形势任务，部署下步工作。市政协副主席李锡勇出席会议。

会议指出，解决蔬菜销售难问题，事关群众收入，事关群众种菜积极性，事关巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。帮助解决这一难题，是“不忘初心、牢记使命”的具体实践，是打造“中原菜都”的需要。各级各部

门要始终坚持以人民为中心的发展思想，切实把这项工作做细、做实、做到位，帮助群众渡过难关。

会议要求，农业农村部门要摸清全市蔬菜种植底数，建立台账，把数据精准到村、户、人，一天一上报。交通运输、疫情防控部门要精准执行交通运输“五个严禁”要求，严禁擅自关停关闭交通物流基础设施和限制运输服务，严禁“一刀切”限制封闭区域末端物流配送，严禁实施“静默”或封控管理的城市一律限制货车进出，严禁以等待核酸检测结果为由限制货车通行，严禁以户籍地、户籍地为依据限制

货车通行。市供销、商务等部门要加强与省内外客商的沟通对接，开展“一对一”服务，做好“点对点”销售。机关事务管理、卫生、教育等部门要组织开展本地蔬菜进社区、进食堂、进学校活动，开展定向采购。各级乡村振兴部门要组织帮扶单位优先采购脱贫地区蔬菜，保障家庭困难户、脱贫户、初创户、监测户等菜农的基本收入。要充分发挥我市在外客商多的优势，搭建产销对接平台，加大采购力度，开展蔬菜外销。要鼓励菜农错峰上市，坚持储、销结合，充分发挥冷库等仓储设施的“蓄水池”作用。②16

发挥全国供销一张网优势

市供销社积极开展蔬菜促销工作

□记者 付永奇

本报讯 全省重点市县蔬菜促销调度电视电话会议召开后，市供销社积极行动，做好信息摸底，打通销售环节，切实做好蔬菜促销工作，努力实现全市各地蔬菜产得出、运得走、销得出。截至27日，全市供销系统蔬菜销售1817.7吨。其中外销蔬菜共1051吨，在全省供销系统蔬菜促销统计中，位居全省前列。

成立工作专班。市供销社高度重视，加强组织领导，成立以供销社主任卜迎涛为组长，分管负责同志为副组长，相关科室骨干为成员的蔬菜促销

工作专班，明确责任，细化分工，抓好工作落实。实行数据一天一报送、一天一汇总，及时发布信息，做好宣传引导。

摸清生产底数。专班人员摸清全市供销系统蔬菜生产情况，详细登记种植亩数、产量、价格、销售方式等信息，及时汇总建立台账。全市目前集中上市蔬菜主要品种有娃娃菜、花菜、茄子、西芹、辣椒、萝卜、白菜及部分叶类蔬菜，主要集中在鹿邑、西华、扶沟等地。

爱心助销送温暖。市供销社借助系统优势，动员各基层供销社、村级综合服务社及农民专业合作社等一线服务网点，下沉到田间地头，收集整理蔬

菜存量、意向销售价格等信息，做好宣传推送，为蔬菜种植散户、小户和困难户做好保供对接。

畅通渠道促销售。市供销社充分发挥网络优势，在上级社大力支持下，主动对接江苏省无锡市供销社、徐州市供销社，山东省东营市供销社，安徽省亳州供销社，河北省石家庄市供销社，北京新发地等单位，实现蔬菜外销，助农增收。

“我们将继续组织商超与菜农、种植合作社、家庭农场对接，做好本地蔬菜促销保供工作，为推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接贡献供销力量！”卜迎涛表示。②2

鹿邑任集:

“蔬菜之乡”广销蔬菜

□记者 侯国防

本报讯 近期，享有“蔬菜之乡”的鹿邑县任集乡针对受疫情影响、蔬菜销售不畅的问题，在鹿邑县委、县政府高度重视、积极引导下，千方百计帮助菜农销售蔬菜，力争把菜农损失降到最低。

据了解，任集乡有着多年种植蔬菜的历史，是“鹿邑芹菜”的主产地，被国家有关部门认证为国家地理标志农产品。今年该乡共种植芹菜3000多亩、娃娃菜6000多亩，均已达到成熟期。然而受当前疫情影响，加之今年蔬菜市场供大于求，该乡蔬菜一度出现销售不畅状况。对此，鹿邑

县委、县政府高度重视，多次召开全县蔬菜促销工作专题会议，进行安排部署，把蔬菜促销工作上升为县级重点工作。

县直单位及各部门发扬“一方有难，八方支援”的精神，采取产地对接、基地直采、以扶代购等方式，纷纷向菜农伸出援手购买蔬菜。

任集乡党委、乡政府审时度势，要求全乡干群集中一切力量解决菜农急愁盼忧问题，并印发《致任集乡广大菜农的一封信》宣传页，明确全乡蔬菜收割和运输具体做法。在落实好疫情防控要求的前提下，启动生活生产物资保供保畅行动，积极主动帮助菜农拓展销售渠道，全力推动蔬菜

促销工作落实见效。

几天前，该乡党委书记刘伟通过拍摄抖音发布信息，做“鹿邑芹菜”销售代言人，利用网络媒介为菜农寻找销路。乡党委、乡政府还积极联系周口日报助农热线及县蔬菜产业协会，采用多种方式广销蔬菜。

该乡蔬菜产业协会利用自身优势，积极联系各地客商，经多方努力，几天前与上海、江苏、广东、福建、湖北等地经销商达成意向、确立订单，集中力量运销蔬菜。

在社会各界的大力支持和暖心帮助下，连日来，任集乡每天往外销运蔬菜达2500吨，在一定程度上缓解了当地群众卖菜难问题。②18

供销信息平台

(信息接收截至11月29日17时)

- 淮阳区王店乡刘庄，娃娃菜600亩，售价0.2元/斤。联系人:刘建伟 18736186993
- 沈丘县卞路口乡孙寨村，2亩胡萝卜。联系人:车学彬 15822172106
- 淮阳区朱集乡红麻村，白菜6亩，0.20元/斤。联系人:朱贞韬 15738370579
- 商水县阳城办事处郝庄村，20亩娃娃菜、30亩白萝卜。联系人:陈学理 18611231276
- 扶沟县柴岗乡东营行政村，70亩娃娃菜。联系人:梁天成 13283009997
- 淮阳区王店街道梁桃村，100亩白菜，最低价0.15元/斤。联系人:梁四新 13526219398
- 郸城县白马镇胡寨行政村，白皮冬瓜30万斤。联系人:胡高峰 18302203685
- 沈丘县新安集镇张楼行政村，黑皮冬瓜20万斤，最低价0.35元/斤。联系人:王金红 17788150268
- 扶沟县练寺镇，200亩芹菜，最低价0.25元/斤。联系人:张雅红 1513945297
- 商水县平店乡平店村，100亩301泡椒，0.30元/斤。联系人:王建红 13271691927
- 郸城县吴台镇东史路口村，40亩娃娃菜，最低价0.1元/斤。联系人:周志钢 18595888356
- 沈丘县洪山镇洪山村，140亩辣椒。联系人:单文朋 18238907275
- 商水县平店乡二超家庭农场，60亩大棚辣椒，0.3元/斤。联系人:詹二超 15138308918
- 淮阳区葛店乡大方庄，15亩娃娃菜，0.25元/斤。联系人:蔡先生 17637766681

(记者 付永奇 整理)

如果您需要帮助或可以助农，可拨打本报“三农”热线0394-6069316或13839412578(微信同号)，将所在县、乡(镇)、村、蔬菜种类、种植亩数、预估产量、最低售价、联系人及电话等发至微信，我们将收集整理即时发布，定期更新。

爱心单位榜

(信息搜集截至11月29日17时)

鹿邑县公安局以购代扶购买蔬菜2万斤送困难群众。

贵州茅台酱香系列酒周口经销商购买蔬菜5万斤送困难职工。

鹿邑县五河办事处帮助王皮溜镇范桥村菜农促销蔬菜。

周口市装饰科技中心志愿者帮助菜农收割蔬菜。

鹿邑县农机中心驻李梅村书记丁连杰帮村民销售红薯十多万

斤。

鹿邑县供电公司订购蔬菜1.2万斤助力菜农销售。

鹿邑县人民法院采购6700斤新鲜蔬菜助农销售。

(记者 付永奇 整理)

李新苗(女)出生医学证明不慎丢失,编号:R410885597,出生时间:2018年3月14日,声明作废。 2022年11月30日

李潇晨(男)出生医学证明不慎丢失,编号:H411264589,出生时间:2007年10月25日,声明作废。 2022年11月30日